

城鄉規劃及發展委員會進展報告

元朗區議會城鄉規劃及發展委員會於 2018 年 5 月 16 日舉行 2018 年度第三次會議，會上討論要點如下：

李月民議員, MH建議討論天水圍街市的選址、規模及興建工程時間表、
麥業成議員建議討論要求交代天水圍公營街市選址進度及
陳美蓮議員、黃偉賢議員及杜嘉倫議員建議討論要求交代天水圍公營街市選址進度

2. 委員支持興建天水圍街市，認為居民對公營街市有逼切需求。區議會亦多次討論相關議題，惟一直未能得悉最新進展，認為相關部門工作進度並不理想，要求盡快落實街市選址。委員建議相關部門作全面公眾諮詢，以交代天水圍街市的選址、規模及時間表等最新進展。有委員認為可考慮成立工作小組跟進相關工作，亦可考慮提交有關議題至區議會討論，以收集更廣泛的意見。委員亦提出多個建議選址，例如天柏路的政府土地、天暉路的政府土地、天秀墟用地及輕鐵頌富站附近的政府土地。

3. 食環署代表回應指現階段未有選址決定，正與相關政策局慎重考慮街市選址，食環署將適時公布決定。食環署備悉議員意見，並會轉交有關意見予相關政策局及部門考慮。

4. 元朗地政處代表回應，當食環署決定街市選址並申請政府撥地，地政處會按適用程序處理並配合。

5. 委員通過以下兩項動議：

「本會要求政府盡快在天水圍南天柏路九巴車廠興建公眾街市，解決居民日常生活需要。」；及

「本會要求政府就天水圍興建公眾街市展開公眾諮詢及提供時間表。」

6. 主席總結，城委會已多次討論有關議題並強烈要求食環署盡快確認天水圍街市選址以興建街市，希望食環署向部門反映意見。

元朗區議會秘書處
2018 年 6 月